

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**28 decembrie 2023 în ședința extraordinară de îndată
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ .S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, modul de desfășurare, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâre însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți :dl. primar, dl. consilier Cojocar Aurel,dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina , dl Tănase Ionuț , șef serviciu financiar contabilitate.

Comisia nr 1 a acordat aviz favorabil tuturor proiectelor .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 12 decembrie 2023
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind acordarea unui mandat special primarului comunei Bucov, domnul SAVU ION, reprezentantul comunei Bucov și al Consiliului Local Bucov, să voteze în ședința Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” –inițiat de dl primar Savu Ion
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea proiectului “contract de transmitere a dreptului de proprietate cu titlu gratuit” ce urmează să fie autentificat la Biroul Notarului Public –inițiat de dl primar Savu Ion
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind validarea Dispoziției 372 diin 18.12.2023 a primarului comunei Bucov , județul Prahova privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023–inițiat de dl primar Savu Ion
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind **revocarea HCL nr. 91/ 9.11.2023** privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Bucov începând cu 10 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung–inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită, dl Nicolescu Nicolae, președintele ședinței, supune votului ordinea de zi. Aceasta se aprobă de către toți domnii consilieri.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 12 decembrie 2023

Nu au fost completări sau întrebări prin urmare s-a aprobat cu 17 voturi "pentru".

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special primarului comunei Bucov, domnul SAVU ION, reprezentantul comunei Bucov și al Consiliului Local Bucov, să voteze în ședința Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” –inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că nu este hotărârea definitivă am propus să ne abținem la acest vot.

Domnii consilieri au mandatat pe dl primar Savu Ion să voteze "abținere" cu 17 voturi "pentru"

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului "contract de transmitere a dreptului de proprietate cu titlu gratuit" ce urmează să fie autentificat la Biroul Notarului Public –inițiat de dl primar Savu Ion

Am primit contractul care va fi semnat la biroul notarului public , prin urmare l-am supus votului dumneavoastră, proiectul menționând faptul că bunurile vor fi inventariate în domeniul privat, urmând să fie notate în act.

Domnii consilieri au votat fiind 17 voturi "pentru".

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind validarea Dispoziției 372 din 18.12.2023 a primarului comunei Bucov , județul Prahova privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 –inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul Ionut Tanase explică rectificarea menționată în raport. Intrucât nu au fost întrebări proiectul a fost supus votului, acesta aprobându-se cu 17 voturi "pentru".

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind **revocarea HCL nr. 91/ 9.11.2023** privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Bucov începând cu 10 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung –inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că termenul aplicării măsurilor de reducere de personal s-a prelungit până la 30 iunie 2024, dl primar a propus revocarea hotărârii 91 din noiembrie 2023. Prin această hotărâre s-au desființat doar posturi vacante, fiind posibilă revocarea. Astfel, vom avea mai mult tip de gândire sa ne reorganizăm conform instrucțiunilor primite de la ANFP.

Domnii consilieri au votat "pentru" revocarea hotărârii.

Având în vedere că este o ședință de îndată nu sunt diverse, întrebări , interpelări. Astfel, președintele de ședință declară ședința închisă și urează "La multi ani!" tuturor participanților.

Ordinea de zi:
Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,
Secretar General,
Nae Florentina Cristina

